

Консультация для родителей «Все дети талантливы»

По наследству талант не передаётся, он потенциально заложен в каждом ребенке с рождения. А раскрытие способностей зависит только от среды, в которой растёт, и развивается ребёнок.

Давайте с вами разберёмся, что же такое талант?

Талант – это способность человека к развитию определенного умения, которое дается от природы. Следует отметить, что он может проявляться в разном возрасте.

Взрослые должны не забывать, что детство является очень важным периодом в жизни детей.

Развитие ребёнка происходит через разнообразную детскую деятельность, в том числе через изобразительное творчество. Ведь изобразительная деятельность является наиболее доступной, и понятной для ребёнка. Чем разнообразнее будет детская деятельность, тем успешнее идёт разностороннее развитие ребёнка, и реализуются его потенциальные возможности. Рисование развивает и определённые способности - умение ориентироваться в пространстве, чувствовать цвета, развиваются также и специальные умения и навыки: зрительно - моторная координация, свободное владение кистью руки, что очень поможет будущему школьнику. А так же во время этого процесса у детей, максимально задействована кора больших полушарий мозга, моторика рук, а значит, происходит развитие способностей ребёнка.

Мне хотелось бы, уважаемые родители, чтобы вы проявили понимание и значимость процесса рисования - ведь это очень сложный процесс. Во время этого процесса максимально задействована кора больших полушарий мозга, моторика рук, а значит, происходит развитие способностей ребенка. В работу по изобразительному искусству, я решила внедрить в не только традиционные способы рисования (с помощью кисти, карандашей), но использовать подручные материалы. Именно через нетрадиционные техники рисования можно привить любовь к прекрасному, ребёнок учится сопереживать, сочувствовать, делать выводы. Оказывается, можно рисовать и с помощью пальчиков, ладоней, пробочек, губки.

Рисование нетрадиционными техниками дают широкий простор для детской фантазии, а главное дают возможность увлечься творчеством.

Кроме того, использование нетрадиционных техник, по рисованию доставляют детям радость, и создают положительный настрой. А работы детей поражают своей оригинальностью, и фантазийностью образов.

Хотелось бы остановиться более подробно на задачах нетрадиционного рисования. Одна из первых и главных задач – это развитие воображения, и творческих способностей. Попутно решается проблема развития мелкой моторики рук ребенка, а это значит хорошо развитая речь. Ребёнок в процессе изобразительной деятельности может наслаждаться многообразием, и изяществом форм, пропорций, буйством красок и запахов окружающего мира. Учиться ценить и понимать красоту, учиться беречь и созидать природу. Здесь же затрагиваются вопросы воспитания в части сотрудничества со взрослыми, сверстниками, уважение к собственному труду и труду товарищей. Всё это расширяет кругозор детей, который играет важнейшую роль в успешности дальнейшего обучения в школе. Ребёнок также учится контролировать свои желания и действия, соотносить их с нормой общества.

Уважаемые родители, наша с вами задача, поддержать интерес к изобразительной деятельности, дать возможность нашим детям поверить в свои силы!

